

2019株洲晚报读者服务团社区嘉年华第二场: 本周六,我们相约六〇一社区钻石广场

本报讯(记者 贺天鸿)上周日,由于天气不佳,2019株洲晚报读者服务团社区嘉年华第二场活动被迫延期。本周六下午2点,第二场活动将在六〇一社区钻石广场举行。

本场活动,由株洲晚报主办,株洲晚报志愿者联合会承办,南光口腔医院、万博珑石峰建材市场、安利(中国)株洲分公司、俏皮羊商贸有限责任公司、六〇一社区协办。活动现场为广大市民朋友准备了抽奖环节,每一位来参加活动的市民都有机会获得由南光口腔医院、安利(中国)株洲分公司、俏皮羊商贸有限责任公司提供的奖品。

书法名家作品免费送

本次活动现场,市书法家协会的龙建新、肖文中两位老师将为来参加活动的市民免费送出书法作品。

据悉,肖文中老师是湖南省书法家协会会员、湖南省美术家协会会员、株洲市书法家协会行书委员会副主任、株洲市楹联家协会副主席。龙建新是湖南省社科院《企业家天地》杂志社株洲记者站站长,湖南省青年书法家协会主席助理、株洲市青年书法家协会副主席,作品曾多次入选全国、省市区书法作品展。

心脑血管专家将免费义诊

活动现场,北大医疗株洲恺德心血管病医院的三位专家将为市民朋友免费义诊,该院护士还将提供测量血压等基础体检。

修伞“大侠”胡伏秋仍会到现场

过去几年的社区嘉年华活动,胡伏秋师傅凭着一手高超的修伞技术收获不少“粉丝”,每次嘉年华,社区大妈们都在他的摊位前排起了修伞长队。

此次晚报社区嘉年华第二场,修伞“大侠”胡伏秋仍会到现场,市民有什么烂伞、破伞,都尽管放马过来吧,看胡师傅如何轻松搞定。

专家简介

●葛昭荷:肿瘤内科专家、副主任医师、门诊科主任

从事临床工作30多年,现担任北京亚太肝病诊疗技术联盟湖南省联盟理事、湖南省预防医学会肝病预防与控制专业委员会第一届委员会委员、株洲市感染病学会副主任委员、株洲市抗癌协会常务理事、株洲市肿瘤学会委员、株洲市医师协会第一届肝病专业委员会常务委员。先后在湘雅医院、解放军163医院进修。擅长肿瘤内科、肝病、传染病防治与疑难杂症处理以及老年病的诊疗。

●陈曼君:心血管内科专家、副主任医师、心血管内一科主任

主要从事心内科临床医疗一线工作,能胜任内科常见疾病、多发疾病的诊疗。擅长心内科疾病的诊疗及心脏微创评估,对顽固性心律失常、复杂心律失常、冠心病、心肌病、冠心病、高血压等疾病的诊疗有丰富的临床经验。

●周舟:普外科副主任,副主任医师

擅长普外科腹腔镜胆囊切除,胆总管探查, T管引流,保胆取石,阑尾切除,疝修补,肝囊肿开窗,肝脏肿瘤、胃肠肿瘤根治等各类微创及常规手术。每年完成各类普外手术500余例。

人性执法 为拆9平米违建,忙活了半个多月

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 谢翊 易亿明)前天晚上8点,随着铺子里最后两把凳子移出,施工人员进场,在芦淞区城管局拆违大队执法队员的现场监督下,人民南路一处“横”了3年的违建商铺,由违建方自行拆除了。9.3平方米的违建,却让执法人员忙活、焦虑了半个多月,因为该违建涉及以租抵债等历史因素,“我们一度担心,做不通工作,只能依法强拆。”昨日,执法人员终于松了口气,告知了记者背后的故事。

▶前天晚上8点,违建开始拆除 通讯员供图



市场方拖欠租户工程款,转租抵债

此处违建地处芦淞市场群“黄金地段”,毗邻金冠品牌服饰旗舰店市场。该市场于2016年违规私建后,转租给他人经营餐饮。

按理说,执法人员只要找违建的市场方,责令其自拆或依法强拆就可以了,“但我们调查发

现,这一违建的根由,是市场方早年拖欠了租户的工程款,转租抵债的,且目前租赁还未到期。”昨日,芦淞区城管局执法大队相关负责人介绍,租户家里经济条件一般,主要靠这一门店赚钱。

通过讲理、讲情,做通双方工作

强拆固然有法可依,且半天就能完成,却可能产生“反效果”。该负责人介绍,当前,我市正在全力创建无违建社区、小区,类似存在“历史遗留问题”的,在辖区内不止一例,所以他们更希望通过讲理、讲情,做通双方工作,推动无违建工作长效、持久。

为此,上个月中旬开始,该大队相关负责人找到金冠品牌服饰旗舰店的物业管理方、违建的租户协调,告知相关法律法规。

“一开始,租户有情绪,但我们天天上门,反复做工作、讲政策,对方还是有所触动的。”该负责人介绍,此外,他们还和金冠的市场方协调,一直到上周六,市场方主动提出补偿相关费用给租户,并将违建的门店自行拆除,这件事才终于得以推进。

按照约定,前天晚上8点,违建内的物资全部搬空,施工人员进场,这个存在了3年的违建,终于倒下了。

《65岁孤苦老人患癌,40多名同学倾情相助》后续 30多名同学获“天天正能量奖” 要将奖金全部用于救陈小平

本报讯(记者 姚时美)65岁的陈小平老人患结肠癌入院抢救,既没医药费也没人照顾,他的40多名高中同学凑钱2万多元保住了他的性命,并且每天轮流照顾他(详见晚报12月2日A07版)。昨日,轮流照顾陈小平的30多名同学被授予“天天正能量特别奖”,奖金1万元,这笔奖金全部用于陈小平的治疗。

“陈小平要我代他感谢大家,感谢你们媒体。”王保林说,自报道推出后,他们接到了不少身边朋友打来的电话,还有人特地转来爱心款,他都一一登记下来,“株洲俏夕阳国际旅行社杨平500元、徐伟200元……收到了1000多元爱心款。”

更令人欣慰的是,王保林、周锡根等30多名同学轮流照顾陈小平的事迹报道后,引起“天天正能量”公益平台的关注,授予这30多名同学“天天正能量特别奖”,奖金1万元。

据了解,“天天正能量”是阿里巴巴集团联合国内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,“天天正能量”已奖励6800多名正能量人物,投入公益金5800多万元。

得知获奖,王保林、周锡根等人表示“只是做了一件小事,没想到引来这么多人关注。”

他们还说,已经在第一时间将获奖及奖金的消息分享到了班级微信群,大家都表示不会动这笔奖金,将全部用于陈小平的治疗。

链接

“天天正能量”颁奖词

数年同窗读,一生同学情。得知昔日老同学患重病住院,中学毕业50年后,30多名曾经朝夕相处的伙伴,汇成一股爱的暖流,有钱出钱,有力出力,每天轮流到病床前照顾他,演绎了最真实动人的同窗情。

同学情,一世情,时间可以更改他们的容颜,却无法改变同学之间的纯真友情,也无法阻断他们之间的珍贵友谊。

患难之时送温暖,为这样真挚的同学情点赞,但愿这份人间真情,能触动更多人的心。

“房屋漏水两年多,楼上业主不露面” 律师建议:拒不配合可上法院起诉

昨天,天元区邓先生致电晚报热线28829110反映:我家厨房、餐厅墙壁渗水,应该是楼上防水没做好,这个问题存在两年多了,一直没得到解决。这该如何是好?

记者 陈驰 核实

邓先生说,他家住三楼,从2017年9月底开始,他发现家里厨房、餐厅墙壁有渗水的情况,而且越来越严重,现在墙壁已经轻微开裂,都刮了两遍仿瓷了。让邓先生更郁闷的是,楼上业主家的房子一直出租,该业主一直不现身,就连物业人员通知也不搭理,令他感到无可奈何。

“我都说了,如果的确是楼上漏水,相关费用我来出,可能邻居是嫌麻烦。”邓先生表示,他不知道邻居在哪里工作,不然想上门讨个说法。

随后,记者与邓先生一起来到该小区物业办公室,物业工作人员表示,此事他们多次联系楼上业主,甚至联系网格员与其沟通,但对方一直不理不睬。

对此,晚报法律顾问聂炜建议,邓先生可先联系物业公司,与租户协商,请水电工作人员确定漏水原因。核实后,邓先生再次通知楼上业主,如对方一再推辞,拒不配合,可直接向法院起诉,维护自己的合法权益。



“我的大学梦”

日前,蒲公英助残社会工作服务中心与湖南铁科院志愿者,组织“我的大学梦”活动。活动中,50名残联专干、专职委员代表走进湖南铁科院,在大学校园里参观、座谈,和志愿者们分享助残经验。(记者 戴凛 通讯员 罗伟 摄影报道)

与商家起冲突,女顾客“被抓衣服”? 事发华丽服装批发大市场,警方已介入调查

昨日,孔女士拨打晚报新闻热线28829110反映:我妹妹在华丽服装批发大市场一家名叫“甜甜屋”的服装店买衣服,因要退换货和服装店发生冲突,服装店的人把我妹妹的衣服扒下来了,还被人拍了视频,现在手机微信上到处传,给我妹妹的名誉带来很大困扰。

记者 姚时美 核实

昨日下午,记者见到了孔女士,因孔女士的妹妹正在接受公安机关的调查,不能出面,孔女士只好讲述了事情的经过。

12月2日上午,孔女士和妹妹一起来到华丽服装批发大市场二楼B2-332号“甜甜屋”服装店,妹妹买了一件白色羽绒服,买回去后发现家里有一件白色羽绒服,于是想换一件黑色羽绒服。12月4日中午,妹妹来到服装店,当时服装店不同意换,妹妹和服装店老板发生口角,继而发生冲突,妹妹被店员围住殴打,还被扒掉上衣,上身裸露在外。当时现场有多人围观,有人拍了视频。事发后,妹妹报了警。

对于服装店与顾客发生冲突一事,上述负责人表示市场方将会进行整顿。记者从芦淞公安分局了解到,目前建宁派出所正在调查此案,待调查结果出来后,将会向社会公布。

链接

是否涉嫌侮辱,听听律师怎么说

晚报法律顾问聂炜认为,《刑法》第237条对侮辱罪有明确规定,以暴力、胁迫或者其他方法强制猥亵他人或者侮辱妇女的,处五年以下有期徒刑或者拘役。聚众或者在公共场所当众犯前款罪的,或者有其他恶劣情节的,处五年以上有期徒刑。

“不管怎么样,不能扒衣服,这是一种人格侮辱。现在视频在微信上到处传,给我妹妹的名誉造成很大的困扰。”孔女士说,视频里被抓衣服的确是她妹妹,而“扒衣服”是服装店的店员。

昨日晚上,孔女士在建宁派出所看了监控视频后,“我妹妹从始至终都没有还手,开始被追着打,她把服装店的桌子掀翻了,然后继续被打,还被扒衣服。”

昨日下午,记者来到“甜甜屋”服装店,找到服装店老板娘。老板娘称目前警方已经介入,拒绝接受采访。

对此,该服装市场物业相关负责人表示,他们配合公安机关调查,提供了监控视频,目前等待公安机关的处理结果。如果需要物业部门调解,他们将会积极出面。

对于服装店与顾客发生冲突一事,上述负责人表示市场方将会进行整顿。记者从芦淞公安分局了解到,目前建宁派出所正在调查此案,待调查结果出来后,将会向社会公布。

从上述事件可以看出,从民事角度,扒衣服的行为已经构成侮辱,如果造成严重后果,将构成侮辱罪,行为实施者将面临刑事处罚。“实施侮辱的过程被人拍摄并被传播,情节存在加重。”聂炜说,该行为是否涉嫌侮辱罪,最终以公安机关的调查结论为准。

株洲晚报 | 特 | 品 | 惠 | 为 您 严 选 安 全 、 舒 适 、 健 康 的 优 品



惠动全城 大牌进万家

诠释爱TRASIAI抑菌柔顺洗衣液 原价29.9/瓶
99元6瓶装洗衣液一箱+1元送1瓶

强效去污, 抑菌除螨, 香氛柔顺 \ 无化学添加剂、温和洁净、去污渍无残留
生态浓缩配方, 生态环保、易漂洗 \ 工厂出库, 直击底价!

活动时间: 12月2日-12月10日, 不限购!
配送方式: 12月9日开始配送, 市内(15公里范围)同城配送, 湖南省内韵达快递包邮!

扫描二维码购买

广告